Nemes Tihamér Nemzetkozi Programozasi Verseny, 2-3. korcsoport 3. fordul6

Adam és Eva egyiitt

Adam és Eva megadta, hogy egy mely idészakokban érnek ra. Az id8szakokat (I,V) intervallumok-
kal adjuk meg, ami azt jelenti, hogy az adott személy K és V 6ra kézott ér ra — két id6szak biztos
nem ér Gssze. Ertelmezés: Ha 5 6rat6l 7 6raig és 8 6ratél 9 oraig érek ré, akkor biztos foglalt vagyok
7 és 8 kozott.

Itj programot, amely megadja azon id3szakokat, amikor Addmmal és Evaval egyszerre talalkozha-
tunk!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a napon beliili utolsé id6épont értéke szerepel (100<P<
100 000 000). A masodik sorban Adam elérhetd idészakai szama van (1SA<100 000). A ko-
vetkezb A sor tartalmazza Adam elérhet id6szakait (1<SAK;<AV;i<P), idérendben (AK;>AV;_1).
A kévetkezs sorban Fva elérhetd id3szakai szama van (1SE<100 000). Az utolsé E sor tartal-
mazza Fva elérhetd id8szakait (1SEK; <EV:<P), id6rendben (EK; >EVi-1).

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba azon idGszakok K szamat kell irni, amelyekben Adammal
¢és Evaval egyszerre talalkozhatunk! A kévetkez6 K sorba ezen idészakok kezdete és vége keriiljon,
idérendben! Két szomszédos idészak nem érhet 6sszel

Példa
Bemenet Kimenet
100 2
3 9 10
8 10 11 13
11 14 , P o y
18 19 Magyarazat: 9-t6l 10-ig mindketten raérnek, 10-
3 t6l 11-ig Adam nem ér ra, majd 11-t6l 13-ig

megint mindketten raérnek. Utana pl. Adam 18

9 13 . oo g Y . . e
15 17 és 19 kozott ér ra, Eva pedig 19 és 20 kozott,
19 20 azaz egyszerre nem érnek ra.

Korlatok

Id6limit: 0.4 mp.

Membrialimit: 32 MB

Pontozas

A tesztek 60%-4ban P<100 000.

1. oldal



